证券代码: 870178

证券简称: 旭平首饰

主办券商: 东海证券

# 旭平首饰股份有限公司购买资产的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

### 一、交易概况

#### (一) 基本情况

公司全资子公司广东旭平首饰有限公司因发展需要,拟以不超过人民币 1250 万元(最终价格以招拍挂的价格为准)购买位于梧州市商贸物流园区内约 81 亩的土地使用权并新建厂房。

### (二)是否构成重大资产重组

本次交易不构成重大资产重组。

根据《全国中小企业股份转让系统并购重组业务规则适用指引第1号—重大资产重组》相关规定,挂牌公司购买用于生产经营的土地使用权、房产达到《重组办法》第二条规定的标准,应当按照公司章程及相关规范性文件的要求履行审议程序和信息披露义务,但不构成重大资产重组。

广东旭平首饰有限公司本次购买土地用于生产经营,故本次交易不构成重大资产重组。

#### (三) 是否构成关联交易

本次交易不构成关联交易。

#### (四) 审议和表决情况

本次交易已经第三届董事会第八次会议审议通过,按照《公司章程》无需提交股东大会。

### (五) 交易生效需要的其它审批及有关程序

本次交易需通过招拍挂方式且中标后方可取得土地所有权。

### (六) 交易标的是否开展或拟开展私募投资活动

本次交易标的不涉及开展或拟开展私募投资活动,不是已在中国证券投资基金业协会登记为私募基金管理人,不会将公司主营业务变更为私募基金管理业务。

## (七) 交易标的不属于其他具有金融属性的企业

本次交易标的不属于小额贷款公司、融资担保公司、融资租赁公司、商业保理公司、典当公司、互联网金融公司等其他具有金融属性的企业。

### 二、交易对方的情况

1、法人及其他经济组织

名称: 梧州市长洲区人民政府

住所: 梧州市新兴二路 193 号

注册地址: -

注册资本: -

主营业务: -

法定代表人: -

控股股东: -

实际控制人: -

信用情况:不是失信被执行人

#### 2、法人及其他经济组织

名称: 梧州苓海投资发展集团有限责任公司

住所: 梧州市龙圩区龙圩镇苍海旅游集散中心3楼

注册地址: 梧州市龙圩区龙圩镇苍海旅游集散中心3楼

注册资本: 15000 万元

主营业务:一般项目:以自有资金从事投资活动;企业管理;企业总部管理; 土地使用权租赁:旅游开发项目策划咨询;健康咨询服务(不含诊疗服务); 物业管理;集贸市场管理服务;普通货物仓储服务(不含危险化学品等需许可审批的项目);国内货物运输代理;建筑材料销售(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)许可项目:建设工程施工;建筑劳务分包;房地产开发经营;非煤矿山矿产资源开采(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)。

法定代表人: 曾令春

控股股东: 梧州市人民政府国有资产监督管理委员会

实际控制人: 梧州市人民政府国有资产监督管理委员会

信用情况: 不是失信被执行人

# 三、交易标的情况

- (一) 交易标的基本情况
- 1、交易标的名称: 国有土地使用权
- 2、交易标的类别: □固定资产 √无形资产 □股权类资产 □其他
- 3、交易标的所在地: 梧州市商贸物流园区内
- 4、交易标的其他情况

无。

#### (二) 交易标的资产权属情况

本次交易标的产权清晰,不存在抵押、质押及其他任何限制转让的情况,不涉及诉讼、仲裁事项或查封、冻结等司法措施,不存在妨碍权属转移的其他情况。

#### 四、定价情况

(一)交易标的财务信息及审计评估情况 无。

#### (二) 定价依据

本次交易价格根据《中华人民共和国土地管理法》及《招标拍卖挂牌出让 国有建设用地使用权规定》等法律法规、土地所在地市场价格等确定,最终成 交价格以与当地政府土地管理部门签订的国有土地使用权出让合同为准。

## (三) 交易定价的公允性

本次交易需通过招拍挂的方式完成,不存在影响公允性的情形。

#### 五、交易协议的主要内容

# (一) 交易协议主要内容

公司全资子公司广东旭平首饰有限公司拟通过"招拍挂"的方式取得国有土地使用权,土地面积约81亩。子公司广东旭平在签订协议后需支付人民币200万元履约保证金。

#### (二) 交易协议的其他情况

无。

#### 六、交易目的、存在的风险和对公司的影响

## (一) 本次交易的目的

本次交易基于公司长期发展战略需要,进一步扩大公司规模,提升市场竞争力。

#### (二) 本次交易存在的风险

本次交易需通过政府"招拍挂"的方式且中标后方可取得土地使用权,存在 不确定性风险。公司将严格按照相关规定,及时履行信息披露义务,敬请广大投 资者谨慎决策,注意投资风险。

#### (三) 本次交易对公司经营及财务的影响

本次交易系公司长期战略发展所需,有利于进一步扩大公司规模,提升市场 竞争力,对公司的财务不存在不利影响。

# 七、备查文件目录

《第三届董事会第八次会议决议》

旭平首饰股份有限公司 董事会 2023年7月25日